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SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/11/2012 

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Fatores determinantes da queda dos índices 

de desemprego no País. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Participação em audiência pública para o 

debate sobre a reestruturação da Polícia Federal. Falecimento do trabalhador Murilo 

Guilherme Agra Araquã, vítima de acidente de carro. Informações recebidas pelo 

orador sobre possível remanejamento de funcionários do Banco do Brasil lotados em 

Recife, Estado de Pernambuco. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Aprovação, pela Câmara dos Deputados, 

de matérias sobre as defensorias públicas e sobre o Vale Cultura. Solicitação à 

Ministra da Cultura, Marta Suplicy, de apoio às academias de letras do País. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Congratulações ao Governador Ricardo Vieira 

Coutinho diante da ocupação, pelo Estado da Paraíba, da nona posição no ranking 

nacional da transparência. Expectativa quanto à implementação da Lei 

Complementar nº 131, de 2009, acerca da obrigatoriedade de disponibilização, em 

tempo real, de informações pormenorizadas sobre a execução orçamentária e 

financeira da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios. 

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA) - Alocação de recursos orçamentários para 

a duplicação da BR-230, no trecho urbano do Município de Itaituba, Estado do Pará. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Adiamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, do 

lançamento de conjunto de medidas destinadas à modernização do setor portuário 

nacional. Defesa do estabelecimento de novo modelo de concessão de portos. 
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LUCI CHOINACKI (PT, SC. Pela ordem) - Aprovação, pela Câmara dos 

Deputados, da Proposta de Emenda à Constituição nº 478, de 2010, em prol das 

domésticas. 

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA - Pela ordem) - Importância da preservação 

e da proteção das reservas de água doce. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Prisão, pela Operação Squadre, 

realizada pela Polícia Federal, de milicianos integrantes de grupos de extermínio do 

Estado da Paraíba. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Declarações do Deputado 

Henrique Fontana sobre a inclusão na pauta de votações da proposta de reforma 

política. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Ordenação e posse do novo Bispo 

da Diocese de Tubarão, Estado de Santa Catarina, Pe. João Francisco Salm. 

DR. ROSINHA (PT, PR) - Considerações sobre o conflito entre palestinos e 

israelenses. 

FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Solicitação de providências à Justiça 

Federal quanto ao julgamento de processo sobre a Operação Navalha, deflagrada 

pela Polícia Federal. 

VALDIR COLATTO (PMDB, SC) - Apresentação de requerimento para a 

criação de Comissão Especial destinada ao acompanhamento da implantação do 

Código Florestal brasileiro. Registro de documento sobre a criação da Câmara 

Setorial da Cadeia Produtiva Pet. 

RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS) - Protesto dos consumidores contra os 

péssimos serviços oferecidos pelas operadoras de telefonia móvel. 

Encaminhamento de representação ao Ministério Público Federal para investigação 

a respeito dos valores arrecadados da interconexão e os valores investidos na 

infraestrutura de rede de telefonia. 
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RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

correção de equívoco em pronunciamento do orador. 

PROFESSOR SETIMO (PMDB, MA) - Solicitação à Presidenta Dilma 

Rousseff de inclusão da BR-226 nas obras do Programa de Aceleração do 

Crescimento — PAC. Importância da aprovação da PEC nº 478, de 2010, que 

amplia os direitos dos trabalhadores domésticos. 

PADRE JOÃO (PT, MG) - Fraude no âmbito da Agência Nacional de 

Vigilância Sanitária — ANVISA em processo de liberação de agrotóxicos. 

Superfaturamento do projeto arquitetônico do Estádio Mineirão, de Belo Horizonte, 

Minas Gerais. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Alcance social da proposta de 

emenda à Constituição em prol das domésticas, aprovada em primeiro turno pela 

Câmara dos Deputados. Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, de pacote de 

medidas para o combate à desigualdade racial e a inclusão produtiva dos 

quilombolas. Apresentação de proposta de emenda à Constituição sobre a isenção 

tributária das terras quilombolas. Liberação, pelo Ministério da Saúde, de recursos 

para a aplicação em procedimentos de média e alta complexidade e nos serviços 

ambulatoriais em hospitais estaduais e municipais. Registro da nota à imprensa 

divulgada pela Ministra-Chefe da Secretaria de Políticas para as Mulheres da 

Presidência da República, Eleonora Menicucci, sobre a importância da aprovação da 

proposta de emenda à Constituição que regulariza o trabalho doméstico no País. 

HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI) - Posse do novo reitor da Universidade Federal 

do Piauí, Prof. Dr. José Arimatéia Dantas Lopes. Inauguração do hospital 

universitário da entidade. 

LEONARDO GADELHA (PSC, PB) - Conquista, pelo estudante paraibano de 

Medicina, Ítalo Bruno dos Santos Sousa, do primeiro lugar no concurso de 

residência médica da Universidade Federal de São Paulo. Inauguração do maior 

teatro do interior da Região Nordeste pela Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas 

de Campina Grande — FACISA. 
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VANDERLEI SIRAQUE (PT, SP) - Viagem do orador aos Estados Unidos a 

convite da revista Voto. Importância da melhoria da competitividade da indústria 

química, petroquímica e plástica do Brasil. Elogio às medidas adotadas pela 

Presidenta Dilma Rousseff para o aumento da competitividade da indústria nacional. 

VICENTINHO (PT, SP) - Aprovação, pela Câmara dos Deputados, de 

proposta de emenda à Constituição em prol das empregadas domésticas. Elogio à 

Deputada Benedita da Silva. 

SILAS CÂMARA (PSD, AM) - Defesa da destinação de maior quantidade de 

recursos aos Municípios brasileiros. 

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Cumprimentos ao 

Deputado Beto Albuquerque pela reassunção de seu mandato parlamentar. 

DR. JORGE SILVA (PDT, ES) - Transcurso do Dia Nacional de Zumbi e da 

Consciência Negra. Avanços do País no combate às desigualdades raciais. 

Exposição Arte Tribal, no Salão Branco do Congresso Nacional. Apoio às cotas 

sociais e raciais para as universidades e os institutos públicos federais. Homenagem 

à Dona Cornélia da Conceição, defensora dos direitos dos negros. Apresentação do 

Projeto de Lei n° 4.329, de 2012, sobre a construçã o de centros de qualificação 

profissional no âmbito do Programa Minha Casa, Minha Vida. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG) - Acerto do 

veto presidencial a dispositivo da Medida Provisória nº 563, de 2012, relativo à 

alterações no cálculo da Compensação Financeira pela Exploração de Recursos 

Minerais — CFEM. Artigo A favor do desenvolvimento brasileiro, a respeito da carga 

tributária incidente sobre a mineração e os royalties oriundos da exploração do setor 

no País, do economista Carlos Alberto Teixeira de Oliveira, publicado pela revista 

Mercado Comum. Necessidade de aprovação da proposta do marco regulatório da 

mineração. Considerações sobre a Medida Provisória nº 579, de 2012, relativa à 
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redução do custo da energia elétrica no País. Solicitação à Presidenta Dilma 

Rousseff de concessão de maior atenção ao Estado de Minas Gerais, relativamente 

ao Programa Mais Irrigação. Premência de recuperação e expansão da BR-367 em 

Minas Gerais. Defesa da aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 37, 

de 2011, sobre a definição da competência para a investigação criminal às Polícias 

Federal e Civis dos Estados e do Distrito Federal. Repúdio a intimidações ao 

Congresso Nacional provenientes de membros do Ministério Público contrários à 

aprovação da matéria. 

Aparteantes: MAURO BENEVIDES (PMDB, CE), HUGO NAPOLEÃO (PSD, 

PI), EDUARDO DA FONTE (PP, PE), CLAUDIO CAJADO (DEM, BA), CHICO 

LOPES (PCdoB, CE). 

PRESIDENTE (Amauri Teixeira) - Saudação a representantes do grupo 

Monitoramento Jovem de Políticas Públicas — MJPOP, presentes nas galerias do 

plenário. Boletim do grupo sobre a morte do jovem Talis França, no Município de 

Valença, Estado da Bahia. 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Como Líder) - Reassunção ao mandato 

parlamentar pelo orador. Desempenho do Parlamentar no cargo de Secretário de 

Infraestrutura e Logística do Estado do Rio Grande do Sul. Congratulações ao novo 

Secretário da pasta, Caleb de Oliveira. Acerto da decisão da Presidenta Dilma 

Rousseff de ampliação das parcerias público-privadas. Conquistas do Estado de 

Pernambuco no Governo Eduardo Campos.  

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Como Líder) - Repúdio ao comportamento 

do novo Presidente do Supremo Tribunal Federal, Ministro Joaquim Barbosa. Falta 

de moral do Procurador-Geral da República, Roberto Gurgel, para encaminhamento 

de recomendações contidas do relatório final da CPMI destinada à investigação do 

envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira. Afronta do Procurador-Geral da República à Casa, 

revelada em gestões realizadas junto ao Senado Federal para rejeição do nome de 

indicado pela Câmara dos Deputados ao Conselho Nacional do Ministério Público. 
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HUGO NAPOLEÃO (PSD, PI) - Fortalecimento da indústria nacional de 

defesa. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Como Líder. Discurso retirado pelo orador 

para revisão.) - Precariedade das rodovias federais do Estado do Espírito Santo. 

Atraso da concessão da BR-101 no Estado. Defesa de cancelamento do edital de 

licitação de concessão da rodovia para lançamento de novo processo licitatório, 

conforme o procedimento de concessão da BR-262 no Estado do Espírito Santo. 

Perdas de receitas do Estado. Descaso do Governo petista com a realização de 

investimentos no Estado do Espírito Santo. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 

106 , de 10/05/13.) 

EDUARDO DA FONTE (PP, PE - Pela ordem) - Dificuldades enfrentadas 

pelos produtores rurais da Região Nordeste, especialmente do Estado de 

Pernambuco. Encaminhamento de indicação à Presidenta Dilma Rousseff para a 

intercessão junto ao Banco do Nordeste e ao Banco do Brasil, com vistas à 

renegociação de dívidas dos produtores rurais da Região Nordeste. Importância de 

criação do seguro-safra para os produtores rurais nordestinos. Defesa de votação, 

pela Comissão de Defesa do Consumidor, do Projeto de Decreto Legislativo nº 10, 

de 2011, sobre o ressarcimento aos consumidores de valores cobrados a maior em 

tarifas de energia elétrica. 

IZALCI (PSDB, DF - Pela ordem) - Críticas ao relatório final da CPMI 

destinada à investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com o Sr. 

Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, especialmente quanto à não 

averiguação de denúncia do orador sobre o desvio de recursos públicos em contrato 

com a empresa Delta Construções S/A pelo atual Governo do Distrito Federal. 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

NILTON CAPIXABA (PTB, RO) - Recuperação da BR-364 no Estado de 

Rondônia. Apelo ao Ministério dos Transportes e ao Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes — DNIT de fiscalização das obras na rodovia. 
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DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA - Pela ordem) - Inauguração de quadras 

poliesportivas, creches e escola de ensino fundamental no Município de São Félix do 

Xingu, Estado do Pará. Proficuidade da gestão do Prefeito Municipal Antônio Paulino 

da Silva. Expectativa de adoção de providências pelos órgãos competentes quanto 

às denúncias de desvio de recursos públicos em obras da Prefeitura Municipal de 

Itaituba. 

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR) - Concessão da Medalha do Mérito 

Legislativo à Ministra Eliana Calmon, do Superior Tribunal de Justiça. Homenagem 

do PPS à atuação da jurista. Encaminhamento de representação ao Procurador-

Geral da República a respeito do relatório final da CPMI destinada à investigação do 

envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor Carlos Augusto 

Ramos, o Carlinhos Cachoeira, especialmente de denúncias não investigadas pelo 

órgão. Extinção dos salários extras dos membros do Poder Legislativo e do voto 

secreto nas deliberações da Casa. 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Postura autoritária da Marinha do Brasil na 

disputa por área com o Quilombo Rio dos Macacos, em Salvador, Estado da Bahia. 

Anúncio pela Presidenta Dilma Rousseff de medidas afirmativas às comunidades 

quilombolas do País. Posse do Ministro Joaquim Barbosa na Presidência do 

Supremo Tribunal Federal, primeiro dirigente negro da Suprema Corte. Expectativa 

quanto à imparcialidade das decisões do novo Presidente da instituição. Reexame 

do preceito constitucional acerca da nomeação de magistrados pelo Poder 

Executivo. 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP - Pela ordem) - Posse do Ministro 

Joaquim Barbosa na Presidência do Supremo Tribunal Federal, primeiro negro 

dirigente da egrégia Corte. Resgate da credibilidade do Judiciário brasileiro pelos 

membros do Supremo Tribunal Federal nomeados pelo ex-Presidente Luiz Inácio 

Lula da Silva. Considerações sobre ações julgadas pela instituição com a 

participação do Ministro Joaquim Barbosa, entre elas a do chamado mensalão. 
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ARNALDO JORDY (Bloco/PPS, PA - Como Líder) - Posse do Ministro 

Joaquim Barbosa na Presidência do Supremo Tribunal Federal. Congratulações ao 

Ministro aposentado da Corte Carlos Ayres Britto. Definição no 6º Encontro Nacional 

do Poder Judiciário, realizado em Aracaju, Estado de Sergipe, da meta de 

julgamento até o fim de 2013 de todas as ações de improbidade administrativa e de 

corrupção em tramitação no País. Defesa da apreciação pela Casa de projetos de lei 

relativos ao aprimoramento do combate à corrupção. 

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Balanço da reunião dos membros 

da bancada federal do Estado da Paraíba com o Ministro da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento, Mendes Ribeiro Filho, e o Diretor da Companhia Nacional de 

Abastecimento — CONAB, Marcelo Melo, destinada à discussão de medidas de 

combate aos efeitos da seca no Estado. 

IZALCI (PSDB, DF) - Não realização, pelo Governo do Distrito Federal, de 

obras de contenção de alagamentos provocados pelas chuvas na Capital da 

República e regiões administrativas. Exigência de reconstrução de escolas públicas 

pelo Governo brasiliense. Responsabilidade da Companhia Energética de Brasília — 

CEB pelo atraso na inauguração de empreendimentos imobiliários. Não 

atendimento, por órgãos do Poder Executivo, a convites para participação em 

audiências públicas promovidas por Comissões da Casa. Motivo do não atendimento 

a pleito da Polícia Federal. 

CESAR COLNAGO (PSDB, ES) - Saudações aos músicos brasileiros. 

Repúdio ao discurso proferido por Deputado contra o novo Presidente do Supremo 

Tribunal Federal e o Procurador-Geral da República. Elogio ao Presidente da 

Suprema Corte pela atuação no julgamento dos envolvidos no chamado escândalo 

do mensalão, na condição de Relator. 

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Necessidade da aplicação de recursos 

públicos no Estado do Pará. 

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional 

de Zumbi e da Consciência Negra. Combate às desigualdades raciais no Brasil. 
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Renúncia da oradora ao 14º e 15º salários pagos pela Casa. Esforços para a 

manutenção dos empregos na empresa Jari Celulose, Estado do Amapá. 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP - Pela ordem) - Exigência de 

imediata instauração da CPI das Privatizações pela Câmara dos Deputados. 

Realização da reforma política. Repúdio à tentativa de desqualificação de partidos 

políticos. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Atribuição, pelo Ministério da 

Integração Nacional, da competência pela gestão da água no projeto de 

transposição de águas da Bacia Hidrográfica do Rio São Francisco à Companhia de 

Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba — CODEVASF. Defesa 

de expansão de projetos de agricultura irrigada, bem como de construção e 

conclusão de barragens e adutoras na região do Semiárido nordestino. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Outorga, pela Câmara dos Deputados, da 

Medalha Mérito Legislativo à Presidente da PETROBRAS, Maria das Graças Foster, 

e a outras personalidades públicas. Aprovação pela Casa de projeto de lei sobre 

criação do vale-cultura. 

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Ascensão do Criciúma Esporte Clube à 

Série A do Campeonato Brasileiro de Futebol. Homenagem ao treinador da Seleção 

Brasileira Marcos Aurélio Sorato Zapelini, conhecido como Pipoca, pela conquista da 

Copa do Mundo de Futsal de 2012. 

GUILHERME MUSSI (PSD, SP) - Transcurso do aniversário de fundação do 

Município de Itapetininga, Estado de São Paulo. 

MENDONÇA PRADO (DEM, SE) - Agravamento do desequilíbrio do pacto 

federativo pela política de desoneração fiscal adotada pelo Governo Federal. 

Realização de reforma tributária. 
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RICARDO IZAR (PSD, SP) - Transcurso do 69º aniversário da Independência 

da República do Líbano. Saudação à comunidade libanesa no País. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Fornecimento a Prefeituras Municipais mineiras 

de ônibus escolares adquiridos com recursos financeiros provenientes de emenda 

de autoria do orador. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


